

特色银行卡微展示(五)

如今,各家银行都在开发各式各样的银行卡。在样式繁多的银行卡中,具有手机支付功能的卡成为市场亮点。业内人士表示,以手机为工具、银行卡为依托的手机银行卡支付,已渐渐成为一项崭新的理财业务。今后,手机与银行卡“合二为一”的愿望指日可待,持卡人也将感受更为便捷的刷卡体验。

记者 倪子

理财新品榜

第五只债券型指基将发行

记者获悉,国内首只以中证中票50债券指数作为跟踪标的的债券型指数基金——银华中证中票50指数债券型基金将于近日发行。该基金是国内第五只债券型指数基金。该基金为被动式指数基金,基金将以不低于90%的基金资产投资债券,其中中证中票50债券指数成份券的投资比例不低于基金债券资产的80%。

推荐理由:业内人士预计,在债券慢牛行情深度演绎的背景下,债券指数化投资未来具有较大空间。而相比普通债券基金,债券型指数基金的投资更加透明,可以为投资者提供较为明晰的资产配置。目前债券型指数基金仍是稀缺资源,市场上已成立和正在发行的债券型指数基金仅有4只,该基金将满足投资者债券投资精细化需求。

稳健收益债基发行

记者从华泰柏瑞基金公司了解到,华泰柏瑞稳健收益债券型基金于10月29日起开始发售。该产品主要针对“持有1年以上闲钱,追求比1年定存略高一点收益”的投资者。为方便普通客户利用该产品进行1年以上闲钱的管理,华泰柏瑞稳健收益债券基金特别设置C类模式,买入0费用,持有满30天后卖出也0费用,按日计提销售服务费。

推荐理由:纯债基金的净值表现和债券涨势对应关系更直接,是为客户进行资产配置、建立理财配置组合的利器。作为华泰柏瑞旗下首只纯债基金,该产品业绩目标定位于“1年定存,再加一点”的理财新品,为“规避股市下跌,希望把握年末债券市场机会”的投资者提供了新的选择。

文字整理 记者 倪子

便捷消费 轻松刷卡更时尚

中国移动·浦发银行
借贷合一联名卡

发卡银行:浦发银行

中国移动·浦发银行借贷合一联名卡是浦发银行与中国移动在移动金融领域联合发布的重要产品,该卡是国内首张集“电子现金小额支付功能”、“信用卡消费功能”、“借记卡理财功能”三合一的全新金融产品,也是首款在全国范围内实现手机现场支付的联名卡。用户只需携带本人身份证件到指定浦发银行网点或中国移动营业厅即可办理,浦发银行将会根据客户的综合评分,最快在15分钟内,给予客户最高额度为1000元的即时远程授信。即日起至2012年12月31日申办联动联名卡符合条件还可获赠移动话费。



金燕卡

发卡银行:
河南省农村信用社

金燕卡是河南省农村信用社面向社会发行的符合银联标准的人民币借记卡。它具有存取现金(单位卡除外)、转账结算、购物消费、综合理财等功能。持卡人可申请主附卡等业务。金燕卡可在河南省农村信用社的5300多个营业网点、省外农信社柜面和境内外具有银联标识的ATM机上取款,也可在境内外的银联商户刷卡消费,安全便捷,刷卡消费无手续费。此外,该卡具有“四免一参与”特点,即:免开卡工本费、免年费、免小额账户管理费、免系统内通存通兑手续费,参与消费积分。



今日走势关乎成败

周一开盘低开,而后冲高回落,尾盘再次拉起,最终收阴十字星。周二大盘微幅高开,全天维持震荡。至收盘,沪市收于2062.35点,涨3.41点;深市收于8394.24点,涨17.69点。

周一开盘全天呈现窄幅整理的走势,这种走势最有利于中长期底部构筑。且盘面上,各板块跌多涨少,个股跌多涨少,低价股仍然维持活跃。周二

大盘高开开盘中出现一波急拉,但整体延续周一窄幅整理走势再收一星,且量能有所放大。盘面上个股仍然精彩,沪深两市A股上涨家数较多。15、30分钟MACD金叉,60分钟MACD将要金叉,短线大盘或有反弹。

本周大盘或整体上表现为先抑后攻的态势。周一、周二连续两日十字星,今日走势将成为后市大盘演变的关键。理想走势是今日放量收阳,再收一星也在情理之中,后市关注权重板块的

动向。操作上,建议投资者避免追高,关注一些基本面好、底部启动的个股。短线可关注:房地产、钢铁、医药制造、专用设备、旅游等板块。

东海证券明星投资顾问 张维
特别提示:东海证券每周六下午2点30分举办投资者论坛,参与者均有精美礼品。
地址:郑东新区商务内环路23号
电话:0371-68080688
(以上投资建议仅供参考)

巧用银行结算服务,家庭理财事半功倍
浦发银行:轻松理财“惠”生活

周周赢,“短平快”理财好选择

浦发银行针对不同的家庭结构和金融需求,制定不同的日常现金管理服务方案,带给广大客户“理享生活”的全新支付结算新体验。据介绍,浦发银行“理享生活”包括“周周赢、约定定期、关联账户、缴费易、易汇达、出国金融服务”等产品和服务。

其中,浦发银行“周周赢”通知存款兼顾活期存款的灵活性与固定投资的收益性,专门针对大额闲置资金的短期理财需求,收益率比活期高出3倍多,帮助家庭

理财游刃有余。

以夏小姐为例。今年股市波动频繁,她打算将股市资金逐步撤离,改换成银行理财产品。她首先在浦发银行开通了“周周赢”通知存款,股市退出的资金,银行根据夏小姐的事前约定,自动转存“周周赢”,每隔七天,自动复利转存。与此同时,夏小姐同步物色适合中长期投资的银行理财产品。

三个星期后,一款理财计划吸引了夏小姐。在申购日的最后一天,夏小姐通过

网上银行成功申购该理财计划,“周周赢”通知存款同步自动释放。细算下来,“周周赢”比活期存款的利息大约高了近3倍。

据介绍,浦发银行已推出的“周周赢”系列通知存款包含指定通知存款、约定通知存款及贵宾约定通知存款等多个产品。“周周赢”以7天通知存款为基础,具有自动通知、自动转期、约定互转等多种功能,在保证客户获得高收益的同时,又能实现资金轻松划转,深受私营业主、股市流动客户及家庭理财者的青睐。

整合渠道,缴费平台全新登场

日前,浦发银行完善公用事业缴费平台,在水、电、煤等日常公用事业缴费业务的基础上,推出ATM缴费业务。至此,客户可以通过浦发银行网点柜面、网上银行、电话银行、手机银行、自助设备办理公用事业缴费业务,再一次体现了浦发银行的渠道整合能力。

据悉,此举浦发银行意在整合理财、支付、缴费、汇兑等与家庭生活有关的金融产品,借助电子渠道的便利,打造一个全方位的家庭金融服务平台。缴费业务正是其中的重要板块,目的是通过更加方便快捷的缴费方

式来满足客户将“财、米、油、盐”化繁为简的需求。简而言之,浦发银行缴费平台的上线,不仅免去了客户跑超市、跑缴费单位或者去银行柜台缴费的麻烦,客户还可以自主地选择适合自己的便捷方式。

与此同时,随着出国留学、公务及旅游人数的增加,浦发支付结算服务平台的“出国金融服务”也令相关人群享受到便捷的“一站式服务”体验,如个人结汇、购汇、财产证明、旅行支票、环球汇票、SWIFT国际汇款、西联汇款、海外开户见证等。此外,为迎接20周年行庆,浦发银

行特别推出“轻松惠生活”夏日主题活动,即日起至11月30日,在浦发银行网点柜面办理个人“结构汇”业务,单笔结汇或者购汇在等值3000美元及以上,可享受10%点差优惠。

业内人士评价说,缴费业务是传统的金融服务,但也是与老百姓的生活最密切相关的业务。浦发银行善于挖掘客户需求,研发更加贴近客户的服务方式,老瓶装新酒的举措,浦发银行着眼于生活化、家庭化与日常性的服务细节,就是希望通过服务,为客户带来“理享”生活的轻松体验。

提到“理财”,大多数人会不约而同地异口同声:股票、基金、黄金、银行理财产品……其实,对家庭而言,理财不仅包含投资,也包含日常财务的打理。

怎样让家庭理财更轻松呢?近日,浦发银行推出“家庭日常现金管理服务”,为现代家庭的金融及理财需要提供更便捷和更优惠的平台。该项服务以家庭日常理财为核心,包含流动资金管理、资金汇划管理、出国金融服务等,全方位解决家庭理财琐事,为家庭生活添一份轻松。

记者 倪子
通讯员 史晓飞